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Учебник И.И. Зубарева, А.Г. Мордкович, Математика. 5 класс.

Урок по математике  в 5 классе.
Тема: Перевод величин в другие единицы измерения.
Тип урока: урок первичного предъявления новых знаний.
Цели урока:  
 Образовательные:
- повторить правило деления и умножения десятичных дробей на числа 10, 100, 1000;
-рассмотреть и  научить применять правило перевода одних единиц измерения в другие;
-рассмотреть задачи, в которых применяются правила перевода величин.
Развивающие:
- формировать умение самостоятельно работать с новым материалом;
 -развивать умение переводить одни метрические величины в другие.
Воспитывающие:
-воспитывать инициативность, активность, умение высказывать свое мнение и слушать товарищей.

ХОД УРОКА
1. Организационный момент.(1 мин). Вступительное слово учителя. Объявление темы урока.
Здравствуйте, ребята! Садитесь! Сегодня на уроке мы с вами на уроке познакомимся с темой  «Перевод величин из одних единиц измерения в другие». Итак, записываем в тетради тему урока (учитель на доске) «Перевод величин из одних единиц измерения в другие».
2.Повторение ранее изученного материала.(12 мин)
У учеников, на партах лежат задание в форме теста. Каждый выполняет его самостоятельно и  осуществляется устная проверка.
[image: ]
На доске записаны примеры, в пустых местах нужно правильно  вписать получившееся значение.  Для этого вспоминается правило умножения и деления десятичных дробей на 10,100,1000 и т.д.
Например: 2,367*100=236,7       236,7:100=2,367
8,15:    = 0,815        
  0,078*    =78         
          :1000=2,37
0,088*10=               
  6,7:         =0,0067
3.Изучение нового материала.(20 мин)
Учитель задает вопросы:
Сколько миллиметров  в сантиметре? дециметре? метре?
Сколько граммов в килограмме? Килограммов в тонне? центнере?
Сколько метров в километре? дециметре? сантиметре?
Два последних вопроса создают проблемную ситуацию.
Рассматривается  на конкретных примерах правила перевода.  Учитель дает пояснения, учащиеся записывают примеры в тетрадь. Учащиеся рассматривают таблицу перевода величин на первом форзаце учебника, учитель дает пояснение. Учащиеся, пользуясь таблицей, выполняют задания № 676 (2,4),677(а). Задания выполняют учащиеся (по цепочке) на обычной доске, поясняя свои действия по схеме.
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4.Закрепление(5 мин)
На доске написано следующие примеры: нужно выразить в метрах. К доске выходят 2 человека. Остальные работают в тетрадях. 
456 км=               456мм=                0,456см=     
456 дм=               4,56км=                 3,46мм=
456см=                45,6 дм=
5.Подведение итогов. (2 мин)
Домашнее задание.(№676(1,3), 678(а,в),684(а))
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